
最新小班幼儿足球教案计划反思 幼儿园
小班足球教案(通用5篇)

人生天地之间，若白驹过隙，忽然而已，我们又将迎来新的
喜悦、新的收获，一起对今后的学习做个计划吧。什么样的
计划才是有效的呢？以下是小编为大家收集的计划范文，仅
供参考，大家一起来看看吧。

小班幼儿足球教案计划反思篇一

教育活动目标：

1、通过故事，引导幼儿学习正确与人交往的方法，懂得初步
的交往礼仪。

2、通过游戏，增强幼儿讲文明、懂礼仪的意识。

3、培养幼儿观察、分析和探索的能力。

4、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

5、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

活动重点：

引导幼儿学习正确与人交往的方法。

活动难点：

使幼儿掌握初步的交往礼仪。

活动准备：

1、故事《粗鲁的小》课件。



2、小、蜗牛、小鱼、小猪的头饰各一个。

3、幼儿日常行为(包括文明的和不文明的)图片若干，即时贴
做的哭脸、笑脸幼儿人手各一个。

4、自制的“文明小天使”胸贴若干。

活动过程：

一、播放课件中的儿歌《小》，导入课题。(计划用时4分
钟)(老师带领幼儿随儿歌的节奏，做身体律动进入活动室，
引发幼儿参与活动的兴趣。)提问：

1、儿歌中说的是谁?(小、小猫)2、小平时喜欢干什么?(偷吃
别人的东西;挖别人的墙角····)3、小见了猫会怎样?(会
害怕，然后逃跑，是个胆小的家伙。)小结：一般的小比较胆
小，见到有动静就赶快逃跑。可是有一只小可不是这样，它
总觉得自己了不起，结果吃到苦头了，我们一起来看看这只
小身上到底发生了什么故事。

二、播放课件《粗鲁的小》，引导幼儿了解故事内容。(计划
用时8分钟)提问：

1、故事中的小是什么样的?(自以为了不起，说话粗鲁，对别
人很不礼貌。)2、小是怎么对蜗牛的?(凶巴巴地让蜗牛滚开，
并一脚把蜗牛踢得很远。)3、小对河里的.小鱼做了什么?(用
石头扔小鱼，把小鱼吓跑了。)4、小后来碰到了谁?(小猪)小
的脚怎么肿起来了?(小踢到了硬硬的猪蹄上。)5、小为什么
低下了头?(小知道自己对别人不礼貌，结果尝到苦头了，觉
得自己做错了。)小结：小自以为了不起，说话粗鲁，对人很
没礼貌，最后得到教训了。

(教师分别依次请出蜗牛、小鱼和小猪，引导幼儿探索正确与
人交往的方式。)1、你碰到正在慢慢爬行的蜗牛，应该怎么



做?(可以这样说：“对不起，请让一下可以吗?我想先过
去!”)2、你想喝水时，有小鱼在游泳时怎么说比较好?(这样
说比较好：“小鱼，你好!我口渴想喝水，你能等我喝完水再
过来游泳吗?”)3、小猪睡觉挡住了你的去路，你该怎么
办?(应该这样做：先叫醒小猪，然后对它说：“打扰一下了，
小猪，你睡在这里可不好，别人过路会不小心踩到你的，你
还是换个地方去睡吧，你说呢?”)4、如果小很有礼貌地对待
别人，那它的脚会不会受伤?(不会，你不去伤害别人，别人
也不会伤害你的。)5、在生活中，我们还应该怎样做个文明
懂礼的人呢?(鼓励幼儿畅所欲言。如：不要瞧不起别人,要学
会谦让;别人有困难时要出手相助;和朋友要友好相处等等。)
四、游戏：《我是小法官》，增强幼儿讲文明、懂礼仪的意
识。(计划用时5分钟)游戏规则：将幼儿分成五组，每组八人，
五组依次进行。教师出示图片，请幼儿判断对错，对的在图
片上贴笑脸，不对的贴哭脸。

五、总结：(计划用时1分钟)小朋友们从小要学习文明礼仪，
和别人说话时要轻声细语，不要说脏话、粗话，做人要谦虚，
可不要象小那样，自以为了不起，最后吃亏了才后悔。只有
懂得尊重别人的人，才能得到别人的尊重。活动延伸：

1、幼儿根据自己所知道的交往礼仪，自编儿歌。

2、家长可以请朋友或同事来家做客，让幼儿学习待客礼仪。

活动反思：

本此活动中，通过生动形象的课件播放，让幼儿懂得故事中
的小的做法是错的，特别是看到小踢到猪蹄，脚肿起来的时
候，表现得非常开心。在进行角色扮演的过程中，大大的激
发了幼儿的观察力、想象力和表现力，如：他们在扮演小看
到小鱼时，会想到友好地和小鱼握手，说明他们对平时生活
的观察是很细致的。在整个教学过程中，教师一直扮演着合
作者，支持者和引导者的角色，和幼儿共同完成整个活动过



程，同时又引导幼儿从活动中得到启发，达到了预订的教学
目标。

小班幼儿足球教案计划反思篇二

活动目标：

1、观察画面，鼓励幼儿根据自己的理解描述画面内容。

2、引导孩子理解儿歌内容，知道足球的形状特征和用途。

3、了解儿歌的'含义。

4、喜欢参加音乐活动，体验音乐游戏的快乐。

活动准备：

足球一个、踢足球画面和《足球》用书画面视频。

活动过程：

一、引起幼儿兴趣。

出示足球，小朋友你们知道这是什么球吗?你玩过足球吗?足
球是怎么玩的?

2、观看一段踢足球画面视频。提问：你看到足球是怎样玩
的?

二、欣赏画面

1、播放《足球》用书画面视频，引导幼儿观察画面。

2、提问：图上画了什么?你从什么地方看出来的?为什么?还
有谁看到了不一样的东西?足球是什么样子的?这些小朋友为



什么有的站着、有的躺着呢?老师用儿歌里的语言小结。

3、学习动词：抢、踢，引导幼儿用肢体动作去表现。

4、教育幼儿要和朋友好好玩游戏，遵守游戏规则。

三、欣赏儿歌

1、有一首好听的儿歌说的就是足球，它是怎么说的呢?我们
一起来听听。

2、教师朗读儿歌，幼儿欣赏。

提问：儿歌的名字叫什么?儿歌里说了什么呢?

3、放儿歌dv，幼儿边观察画面，再次欣赏儿歌一遍。

四、评价幼儿活动情况，结束活动。

复习儿歌《小画报》。要求幼儿有节奏地朗读儿歌。

小班幼儿足球教案计划反思篇三

1、观察画面，鼓励幼儿根据自己的理解描述画面内容。

2、引导孩子理解儿歌内容，知道足球的形状特征和用途。

3、了解儿歌的含义。

4、喜欢参加音乐活动，体验音乐游戏的快乐。

足球一个、踢足球画面和《足球》用书画面视频。

出示足球，小朋友你们知道这是什么球吗？你玩过足球吗？
足球是怎么玩的？



2、观看一段踢足球画面视频。提问：你看到足球是怎样玩的？

1、播放《足球》用书画面视频，引导幼儿观察画面。

2、提问：图上画了什么？你从什么地方看出来的？为什么？
还有谁看到了不一样的东西？足球是什么样子的？这些小朋
友为什么有的站着、有的躺着呢？老师用儿歌里的语言小结。

3、学习动词：抢、踢，引导幼儿用肢体动作去表现。

4、教育幼儿要和朋友好好玩游戏，遵守游戏规则。

1、有一首好听的儿歌说的就是足球，它是怎么说的呢？我们
一起来听听。

2、教师朗读儿歌，幼儿欣赏。

提问：儿歌的名字叫什么？儿歌里说了什么呢？

3、放儿歌dv，幼儿边观察画面，再次欣赏儿歌一遍。

复习儿歌《小画报》。要求幼儿有节奏地朗读儿歌。

小百科：足球（football），有“世界第一运动”的美誉，是全
球体育界最具影响力的单项体育运动。标准的11人制足球比
赛由两队各派10名球员与1名守门员，总共22人，在长方形的
草地球场上对抗、防守、进攻。

小班幼儿足球教案计划反思篇四

1、观察画面，鼓励幼儿根据自己的理解描述画面内容。

2、引导孩子理解儿歌内容，知道足球的形状特征和用途。



1、《足球》画面 2、足球一个

一、好玩的足球

1、出示足球.：小朋友看看这是什么？

2、足球和别的球有什么不一样?

3、足球怎么玩呢？

4、今天又一群人正在玩足球，我们一起去看看。

二、观察画面

1、你看到了什么？

2、还有谁看见了和他不一样的？

3、足球是什么形状的？像什么？

5、抢到了球的人是抱着它吗？

6、为什么又人会睡到地上？

7、踢足球一个队友几个人，主要规则有哪些？（教师向幼儿
简单介绍足球规则：球场为长方形，每队不得多于 11 名球
员，最少亦要有 7 名球员，其中之一为守门员，必须穿着不
同于两队球员颜色之球衣。踢球的时候，大家要抢到球用脚
把球踢到对方的球门里，站在门口的守门员可以用手，用头
把球顶出来。除了守门员其他球员不可以故意用手抱球，接
球，否则就是犯规……）

三、欣赏儿歌

1、今天老师还为小朋友带来一首关于足球的儿歌，儿歌的名



字就叫《足球》，请小朋友听一听儿歌里说了些什么。

2、教师完整朗读儿歌：儿歌的名字叫什么？儿歌里说了些什
么？

1、再次欣赏儿歌，提问：圆圆的足球像什么？大家喜欢足球
吗？喜欢

有时还可以怎么说？踢球的时候大家都在干什么？抢到了球
要干什么？

四、我们也爱踢足球

1、你们觉得踢足球好玩吗/

2、踢足球可以锻炼身体，还可以为国争光。以后小朋友可以
去玩踢足球的游戏。

小班幼儿足球教案计划反思篇五

教案目标：

1.探索用不同的方法进行演唱，创编与歌词内容一致的歌表
演动作。

2.能根据自己踢足球的体会及已学过的歌曲旋律，恰当的填
词演唱。

教案准备：幼儿踢足球的录像带、录像机、电视机、录音机、
空白磁带。

教案过程：

1.复习歌曲《长大要当解放军》



2.幼儿观看踢足球的录像，并围绕录像内容谈话讨论。

3.创编“我是足球运动员”的歌词。

4.鼓励幼儿探索用不同的方法进行演唱，并创编与足球活动
相一致的歌表演动作。

5.幼儿集体、分组、个别歌表演。

6结束活动：音乐游戏《大家来踢球》。

结束活动：

在平时的训练课中，鼓励幼儿边唱歌边踢球，激发幼儿对足
球运动的兴趣。


